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Metodologjia

Ipsos – Public Affairs

Realizimi: Kërkimi në terren u zhvillua në periudhën nga 16.11 – 03.12. 2018

Korniza e kampionit: Familjet me respondentë të moshës 18+

Madhësia e kampionit: 1140 respondentë

Lloji i kampionit: Kampion përfaqësues, rastësor i shtresëzuar në tre faza

Njësia në fazën e parë: Territori i qendrave të votimeve

Njësia në fazën e dytë: Familjet (SRSWoR – ecja rastësore)

Njësia në fazën e tretë: Respondentët brenda një familje (Përzgjedhja rastësore e respondentëve)

Lloji i kërkimit: Pyetësor në terren – kohëzgjatja mesatare 35 minuta

Vendi i anketimit: I gjithë territori i Shqipërisë

Post-stratifikimi: Sipas gjinisë, moshës dhe rajonit

Marzhi i gabimit: ±1.2% për ndodhitë me incidencë të pritshme prej 5%
±2.5 për ndodhitë me incidencë të pritshme prej of 25%
±2.8% për ndodhitë me incidencë të pritshme prej 50% (marzhi i gabimit)
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Kampioni

Gjinia Mosha Arsimi Rajoni Lloj i vendbanimit
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QËNDRIMET E PËRGJITHSHME
NDAJ BE-SË DHE ANËTARËSIMIT
TË SHQIPËRISË NË BE
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Cila është gjëja e parë që ju vjen ndërmend kur dikush përmend Bashkimin Evropian?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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Cila është ndjesia juaj e përgjithshme rreth
Bashkimin Evropian?

Ju personalisht a e mbështesni apo nuk e
mbështesni anëtarësimin e Shqipërisë në BE?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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Cilat janë ARSYET KRYESORE PSE JU E MBËSHTESNI anëtarësimin e Shqipërisë në BE?

Baza: 93% e populates së targetuar, ata që e mbështesin anëtarësimin e Shqipërisë në BE:
Përgjigje të shumëfishta
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Cilat janë ARSYET KRYESORE PSE JU NUK E MBËSHTESNI anëtarësimin e Shqipërisë në BE?

Base: 7% e populates së targetuar, ata që nuk e mbështesin anëtarësimin e Shqipërisë në
BE: Përgjigje të shumëfishta
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Cilat mendoni se janë kushtet më të rëndësishme që Shqipëria duhet të përmbushë që të anëtarësohet
në BE?

Baza: Totali I popullatës së targetuar: Përgjigje të shumëfishta
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Baza: Totali I popullatës së targetuar

Ju lutem më thoni nëse jeni dakord apo nuk jeni dakord me secilin pohim

BE-ja e trajton Shqipërinë me drejtësi BE-ja e trajton Shqipërinë më keq se
vendet e tjera në rajonin tonë

Shumica e të gjitha kërkesave nga
BE-ja janë për të mirën tonë
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A mendoni se Shqipëria është gati të fillojë negociatat në Qershor 2019?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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Kur mendoni se Shqipëria do të anëtarësohet në BE?

Baza: Totali I popullatës së targetuar



‹#›World Worries | May 2017 | Version 1 | Public | © Ipsos 2017 ‹#›EU & Albania | March 2019 | © Ipsos 2019

MAR MAR MAR MAR MAR MAR MAR

8

Çfarë prisni për veten tuaj nëse Shqipëria bëhet anëtare e BE-së?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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Tani do ju lexoj disa ASPEKTE NGA TË JETUARIT në Shqipëri. Për secilin prej tyre, ju lutem tregoni nëse
prisni që situata në Shqipëri të përmirësohet, të vazhdojë njësoj apo të përkeqësohet në momentin që
Shqipëria bëhet anëtare e BE-së.

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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A e mbështesni apo e kundërshtoni reformën
në vazhdim në sistemin e drejtësisë?

Si mendoni se po ecën reforma deri më
tani?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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BURIMET E INFORMACIONIT
DHE NJOHURITË RRETH BE-SË
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Në përgjithësi, a ndiheni mjaftueshëm të informuar rreth BE-së?

Baza: Totali I popullatës së targetuar



‹#›World Worries | May 2017 | Version 1 | Public | © Ipsos 2017 ‹#›EU & Albania | March 2019 | © Ipsos 2019

MAR MAR MAR MAR MAR MAR MAR

8

Ju thoni se nuk ndiheni mjaftueshëm të informuar rreth BE-së. Mund të më thoni një arsye, ju lutem,
pse ndieni se nuk jeni të mirë informuar?

Baza: 46% e populate së targetuar, ata që thane se nuk ndihen mjaftueshëm të
informuar.
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Ju thoni se ndiheni mjaftueshëm të informuar rreth BE-së. Mund të më thoni një arsye, ju lutem, pse
ndieni se jeni të mirë informuar?

Baza: 53% e populates së targetuar, ata që thane që ndihen mjaftueshëm të informuar
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Ju lutem vlerësoni se sa shumë keni mësuar rreth situatës në BE dhe për marrëdhëniet midis Shqipërisë
dhe Bashkimit Evropian nga burimet e mëposhtme?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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Ju lutem shënoni tri fusha, për të cilat ju do të kishit nevojë për më shumë informacion për hyrjen e
Shqipërisë në BE.

Baza: Totali I popullatës së targetuar: Përgjigje të shumëfishta
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Njerëz dhe institucione të ndryshme flasin rreth BE-së. Ju lutem më thoni cilit nga institucionet e
mëposhtme prireni t’i besoni më shumë kur flitet rreth BE-së?

Baza: Totali I popullatës së targetuar: Deri në tre përgjigje.
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FONDET DHE
PROGRAMET E
BASHKIMIT EVROPIAN
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Kush është mbështetësi/donatori financiar i huaj më i madh i Shqipërisë?

Baza: Totali I popullatës së targetuar
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Baza: Totali I popullatës së targetuar

A keni dëgjuar kohët e fundit rreth ndonjë mbështetje/programi, donacioni financiar të BE-së për
Shqipërinë?
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Për cilat donacione të BE-së keni dëgjuar?

Baza: 15% e populates së targetuar, ata që kanë dëgjuar kohët e fundit për një program/mbështetje financiare nga BE-ja
– donacion për Shqipërinë: Përgjigje të shumëfisht
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Tek cilët sektorë mendoni se duhet të shkojë mbështetja e Bashkimit Evropian?

Baza: Totali I popullatës së targetuar: Përgjigje të shumëfishta
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Nëse ju do kishit nevojë për më shumë informacion RRETH MUNDËSIVE PËR FINANCIM NGA BE-ja, cili
burim informacioni/institucion do të ishte instanca e parë ku ju do të kërkonit?

Baza: Totali I popullatës së targetuar



‹#›World Worries | May 2017 | Version 1 | Public | © Ipsos 2017

www.ipsos.com/

‹#›EU & Albania | March 2019 | @ Ipsos 2019

Alban Bilali
Director
Alban.Bilali@Ipsos.com
Ipsos Albania
Rr. Frosina Plaku, Godina 8 katëshe,Ap.7,kati 2
Tirana, Albania
Telephone: +355692040445

Për më shumë informacion

Ornela Gjergji
Researcher
Ornela.Gjergji@Ipsos.com
Ipsos Albania
Rr. Frosina Plaku, Godina 8 katëshe,Ap.7,kati 2
Tirana, Albania
Telephone: +355688045556

IPSOS ALBANIA


